
COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

du jeudi 16 mars 2006 à l'ENSP de Versailles

Etaient présents :

Christine BOURGET    

Lucien     CASTELLO

Claudie     DELAGE

Andrée     FABRE

Karine     GRELLAUD

Sylvie      GUILLOCHER-MEREL

Patricia     PERON

Joëlle  RENOIR

Gérard  RICHARD

Absents excusés :

Joëlle      GUILLAUME

Lydie     MAZAS

Bernadette     SELLENET

Danièle     HUET

Sylvie      DURVIS

Nathalie     ROUBAUD

Aucun représentant de la DDAF

Ordre du jour :

1/ Approbation du compte-rendu du CA précédent

2/ Bilan des activités passées depuis le mois de novembre 2005

3/ Présentation des activités à venir et suggestions
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4/ Bilan financier.

5/ Calendrier des prochaines réunions de bureau et conseil d'administration

6/ Questions diverses : mise en place de commissions...

 

La séance est ouverte par la présidente, Joëlle Renoir à 9 h 50.

 

1/ Approbation du compte-rendu du CA précédent

 

Le PV du 15 novembre 2005 est ainsi modifié : Patricia PERON absente excusée pouvoir Sylvie GUILLOCHER - MEREL.

Sylvie DURVIS absente excusée.

2/ Bilan des activités passées depuis le mois de novembre 2005

 

Noël enfant : 147 personnes ont bénéficié de billets. Les impressions ont été partagées.

 

Opéra : La petite danseuse de Degas. Les 20 participants ont beaucoup apprécié cette sortie à la veille de Noël.

 

Renoir Renoir : 25 places ont été achetées pour cette exposition qui a remporté un vif succès.

 

Soirée Budapest : 17 participants qui ont aimé se retrouver pour un moment très convivial autour des galettes et de tartes. Nous
avons visionné les CD faits par les agents pour se remémorer les bons moments de ce week-end.

 

Tiger Lillie Circus : sur les 20 places achetées 15 ont été invendues. Activité qui n'a pas suscité d'intérêt chez les agents.
Karine Grellaud qui y est allée en famille a beaucoup aimé le spectacle qui n'était pas du cirque traditionnel.

 

Une folle de Chaillot : 7 places ont été achetées sur les 10 prises par l'ADSMA78. Joëlle Renoir prend les trois dernières car
elle pense y aller.

 

3/ Présentation des activités à venir et suggestions

 

Patricia Péron propose de prendre des billets pour l'exposition Dresde au château de Versailles qui se termine à la fin des
vacances de Pâques. Joëlle Renoir pense qu'il est un peu tardif de diffuser l'information. Il est donc décidé de ne pas prendre en
compte cette activité.

 

La chocolaterie : a priori 12 inscrits à ce jour.

 

Baie de Somme : Compte tenu des risques de pandémie de grippe aviaire lors du retour des oiseaux migrateurs, cette activité
est annulée et sera reportée dès que possible.

Patricia Péron ayant prévu cette annulation a déjà réservé une visite guidée le 21 mai du château de Guénélon dans l'Yonne.
Cette visite étant prévue à 11h30. Le site dispose d'un self qui propose des menus médiévaux. P Péron va se renseigner si un
déjeuner de groupe est possible. En complément de cette visite, un arrêt au canal de Briare ou autre est à l'étude.
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Un car sera mis en place au départ de Versailles.

 

Repas des 20 ans de l'ADSMA 78 : à la ferme du bout des prés le 23 juin 2006.

Un repas suivi d'une soirée dansante est proposé aux membres de l'ADSMA78 pour fêter les 20 ans de l'ADSMA 78.

Il est proposer de faire une gratuité aux adhérants et un prix de 15 euros pour les conjoints. Cette soirée ne semble pas très
adaptée aux enfants, mais Joëlle Renoir va se renseigner sur le tarif du menu enfant.

P Péron et Gérard Richard attire l'attention sur le problème de l'alcool et de la responsabilité de l'ADSMA  sur les
conséquences possibles à l'issue de la soirée. Il sera donc proposé de désigner des «capitaines de soirée » et des t-shirts seront
achetés à leur intention.

Joëlle Renoir propose d'acheter des stylos avec le logo de l'Adsma 78 pour marquer les 20 ans,à remettre aux adhérents lors de
cette soirée. Patricia Péron est contre et pense que cet achat n'apporte rien et coûte à l'ADSMA, l'idée n'est donc pas retenue

Il est plutôt retenu de faire un point au sein des différents établissements et de nos prestataires depuis quelques années, sur des
lots qui pourraient être acquis et proposés lors d'une tombola au cours de cette soirée. (billets UGC, week-end en Europe pour
2 personnes....)

Eurodisney : dimanche 8 octobre 2006.

Toujours dans le cadre des 20 ans de l'ADSMA, une sortie en famille à Eurodisney va être proposée sur la base d'une gratuité
pour les enfants jusqu'à 12 ans et d'un demi-tarif pour les adultes et les enfants de plus de 12 ans encore à charge soit 12,50
euros.

Pour 200 entrées achetées, il y a une gratuité toutes les 20 places achetées, le parking du car et une entrée chauffeur offerts.

Cette sortie s'inscrira dans le cadre des sorties de Noël, (ce sera spécifié lors de la diffusion), il sera étudié lors du prochain CA
si l'ADSMA proposera en plus un cinéma en décembre.

 

La fête de lumières : 9 -10 décembre 2006 à Lyon

En cours d'étude.

 

 

Documents remis sur table et envoyés dans un précédent mail

Ces documents ont été présentés lors du CTP de la DDAF.le 14 mars 2006 et seront adressés à l'Asma Nationale

 

 

5/ Calendrier des prochaines réunions de bureau et conseil d'administration

 

Réunion de bureau : jeudi 27 avril 2006 au CEZ de Rambouillet

Réunion de bureau : mardi 16 mai 2006 au LEGTA de Saint Germain

Conseil d'administration : mardi 13 juin 2006 au CEZ de Rambouillet

6/ Questions diverses

 

Suite à différents problèmes bancaires, il est demandé de négocier auprès de la banque populaire une exonération de frais
bancaires. Voir sinon un changement de banque (caisse d'épargne).

Suite à une demande lors du CTP de la DDAF 78, il serait intéressant d'effectuer des statistiques concernant le nombre
d'adhérents qui participent à nos activités par établissement et en fonction du secteur d'activité. Un questionnaire va également
être préparé à destination des agents : K Grellaud va établir une proposition qui sera ensuite soumise aux membres du conseil
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d'administration.

 

Il est décidé de baisser le prix des entrées pour le cinéma Becker à 3 euros pour appliquer les 25% de réduction pratiqués à la
billetterie.

 

Lucien Castello demande à ce qu'un CD de musique du pays soit acheté à chaque voyage. Il sera également demandé aux
participants qui prennent des photos d'indiquer à quel moment elles ont été prises (samedi matin ou après-midi etc....)

Il est décidé de ne pas racheter d'appareil photo numérique suite aux problèmes rencontrés avec le précédent.

L'ADSMA78 paiera aux agents les CD ou films pris lors des activités.

Lucien Castello va acheter un lecteur DVD et magnétoscope combiné pour l'association.

Joëlle Renoir va acheter une imprimante car celle qu'elle utilise actuellement  commence à défaillir

 

Sylvie GUILLOCHER - MEREL mentionne qu'elle a beaucoup de demandes sur Grignon pour un week-end à Vienne. J
Renoir pense qu'il serait préférable d'attendre le printemps 2007 pour proposer un week-end à l'étranger. (Prague, Vienne ou
autre), il y aura assez de choses en fin d'année et le temps sera plus propice au printemps

Joëlle RENOIR, Présidente clôture la séance vers 15 h 40.

J
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